

Litánia Szent Cirill és Metód apostol tiszteletére

Uram, irgalmazz! *Uram, irgalmazz!*
Krisztus, kegyelmezz! *Krisztus, kegyelmezz!*
Uram, irgalmazz! *Uram, irgalmazz!*
Krisztus, hallgass meg minket! *Krisztus, hallgass meg minket!*
Mennyei Atyaisten, *irgalmazz nekünk!*
Mégváltó Fiúisten, *irgalmazz nekünk!*
Szentlélek Úristen, *irgalmazz nekünk!*
Szentháromság egy Isten, *irgalmazz nekünk!*
Szentséges Szűz Mária, apostolok királynője, *könyörögj érettünk*

Szent Cirill és Metód, Krisztus hű követői, *könyörögjetek érettünk!*
Szent Cirill és Metód, a jóságos Isten hírvivői,
Szent Cirill és Metód, Isten Igéjének követői,
Szent Cirill és Metód, a keresztény élet mesterei,
Szent Cirill és Metód, alázatos és nagylelkű apostolok,
Szent Cirill és Metód, igaz lelkipásztorok tükrei,
Szent Cirill és Metód, Európa megtérítői,
Szent Cirill és Metód, a hit védelmezői,
Szent Cirill és Metód, fáradhatatlan munkások,
Szent Cirill és Metód, hitetleneknek térítői,
Szent Cirill és Metód, a ragyogó fény sugarai,
Szent Cirill és Metód, az Eukarisztia terjesztői,
Szent Cirill és Metód, az igazság oktatói,
Szent Cirill és Metód, a kegyelmek kiosztói,
Szent Cirill és Metód, a szentségek bemutatói,
Szent Cirill és Metód, a föld sója,
Szent Cirill és Metód, az Egyház napsugarai,
Szent Cirill és Metód, szlávok apostolai,
Szent Cirill és Metód, a keresztény egység példaképei,
Szent Cirill és Metód, az Egyház egységének munkásai,
Szent Cirill és Metód, az egész Egyház kimagasló példái,
Szent Cirill és Metód, akik az üldözésekben derűsek maradtak,
Szent Cirill és Metód, az Egyházak kibékítői,
Szent Cirill és Metód, kelet és nyugat egyesítő kötelékei,
Szent Cirill és Metód, Európa társvédőszenjtjei,

Mi, bűnösök! *Kérünk Téged, hallgass meg minket!*

Hogy Szent Cirill és Metód és a többi szent patrónusunk közbenjárására hitünk gyarapodjon!
Hogy Szent Cirill és Metód és a többi szentünk lelki örökségét megőrizzük!
Hogy családjainkban a keresztény értékek felismerése és megbecsülése megerősödjék!
Hogy a papi és a szerzetesi hivatások gyarapodjanak!
Hogy egyházmegyénket áldásoddal elhalmozni méltóztassál!

Isten Báránya, te elveszed a világ bűneit, *kegyelmezz nekünk!*
Isten Báránya, te elveszed a világ bűneit, *hallgass meg minket!*
Isten Báránya, te elveszed a világ bűneit, *irgalmazz nekünk!*

Imádkozzatok érettünk Szent Cirill és Metód, *hogy méltók lehessünk Krisztus ígéreteire.*

Könyörögjünk!

Istenünk, te a két szent testvér, Cirill és Metód által
vezetted el a szláv népeket az evangélium világosságára.

Add, hogy tanításodat mi is szívünkbe fogadjuk,
és mindnyájan egy néppé legyünk az igaz hit megvallásában.

A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által,

Aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben

Isten mindörökkön örökké.

Imprimatur: Stanislaus Zvolenský, Archiepiscopus Metropolita Bratislaviensis
Bratislavae, die 11 Februarii 2011, Nr. 552/2011